SEL/ARAER: BATRAER

J2 %7

06, 010, 016

MSRTAIE

| Bk
6| 6mm
10 | 10mm WE&?H\’—?EIE"]EE%
16 | 16mm EHUMFXNESKE BM: -ALER
) . 2 | Eoleapiea
REEK T %), -BUNHRE).
B BAA S P A3fR TR R o HiERE CDJ2B10-45-A
L ;mram&ﬂ Sy - T CDJ2B16-60-B
; A= ’6 %iﬂ% HIE HHEZER | Gl WX LB R
MEAE (ORI SE(O6H ) SRR RSP 125,

_ ca2(LIAg-BOAI -]

CDJ2 16—60 A —MQBW -

l‘ 1|
ZHMESMBEOME
(ﬂlx) 6 10. 516 M'Eﬁ?&’l\ﬁ
2 o 010, o T N
S BEM T RIS ZEE | 21T
Fies | - ) SHO TS o it 3 RO M T 5 S | 1
R e s LN n N
KRS IP.43, ¥ NEBRMERNHHMFAXNGE.
SOWE IR IR (6], SRNBUASEANES,
TR T 5 R AR a7 3¢ 28 4 0 B 4RI0AE 5 TUP.1263~1371
s e BRI ES KSR (M) R
mx| ommae (T maeme [ o ac | MEmE | BEREewow ] 05] 1] 3] 5 feal falh | EALK
7 (06,010,010 | gzl | mmalm |EEs) | (M) (L) | @) [(N)] PTE=
: MON - = e|@e @O O
S£(NPN) . — FNV | F79 (@ [—[@[O[—[ O | ..
AR : M9P = - e e @ 0 —| O
- BT £ - F7PV_| F7P_ | @ | —|®@ | O|—| O
- M9B — = e @@ O0—| O
it 24k 12V — F7BV J79 ® | — 10 O|— @] -
= BER H7C | J79C - o _ee o — e
> # | smmeny |2 - MONW - = e|®ee 0 | O e
# £ MOPW | FZNWV | F79W | @ | |® O] | O
7 5V, 12V ICEI
% | piseaiET) 3%(PNP) = = 210 00— O
PHIRTERIET) | gy : MOBW - F7PW | @ | |®@|0O|—| O
BT - - - e e e 0 —| O
o 12v H7BA | F7BWV | J79W | @ | @ |0 | O -
FKEBRERET) HZNF | F7BAV | F7TBA | — |— @ O —| O
i () 4%(NPN) 5V, 12V - F79F | ® |—|®@|0|—| O |icms
dasreny | | 8V - A96 - A76H |® |—|@|—|—| — |ccEx| -
E HE A - 200V - A72 A72H | ® |—|®|— |—| —
i - @R 100V _ A73 | A73H | ® |—|®|®|—| — | -
[ n A93 - — oo || — }
b E| 245 |yy| 12V [100VET| A90 | AB0 | ABOH | @ |— @ ||| — |iCEE| ‘e
i N - C73C | A73C - o —eje|0o| — -
M E 24V T | C80C | A80C — o —|e/®e/®| — [cmx
B CElE ) BN B - - — | ATOW | - e e || — | -
HSLKEETIES  05m. 22 (b)) MONW
im . ) MONWM ¥ EREHHNASZIN, thBTREEMBMFX, FIP.123,

MONWZ iR HE, D-AILIV, MILIV, MOLJWVED-MOL JA(V)LAL R o] %4 .
1) H7CN HOKEIR 010 EMHHE ., D-ATOWELRT 23,

ZNFZ &

)
)
)MONWL i SEARTEALMRME X, ¥1P.1328.1329,
)
)

¥ ORI TR B RIRIT B 7=,
3¢ D-A9[], MO, MO[IW, A7, A80L, F7CIL, J7I AU REM FF X R B | (R4E2%) . (1BD-A9[], MO[], MO IWEUE A5 & RBEM FF R REMLA W),
¥ 3010, 016/ SH LR A 2HD-AN(V), MILI(V), MOLIW(V)EHi7 & BEMFF X REMHFIEEE . A5 MP.123,

42
SOLIHZIT

Best Pneumatics 2 1



JISEIRAFS

B AT
[
FTA U EL = A& O B

siripen, senen CJ2 Z 5|

HEARANGE, TAMEENEACERERE.
i 2Fh, {B06 R F ki,

r
e | st

-O
E

(H£JLP.1373~1498)

RTILS

MARIRA

—XA[]

FRTREE

—XB6

T#SEL(150°C) M REATHRMAX. SGmE

—XB7

[RESRta! HRBRTHBMFR. SGPE

—XB9

1RESFL(10~50mm/s) ¥ REAFEEME

—XB13

R SEL(5~50mm/s)  HREATAEME

—XC3

FHHRBOME HREETAENR

—XC8

SRR/ R TR

—XC9

RS/ HE R

—XC10

WITRE L/ AT R

—XC11

VTR S/ EATE

—XC22

FARRE S KRBTSR

—XC51

HERERX

&
FL 2 (mm) 6 10 16
HEARX BIFIEA
{ERTRE =5
it ER G E S 1MPa
BEeEREN 0.7MPa
HBEE 0.12MPa 0.06MPa
RAEER EH .
SN - 0.1MPa cJ1
NERERERAREERE T FFX-10~70C T RLMEFF55:10'C~60°C =
Zih BN SE CJP
“43h RE(REH)
TREKENLE 8 CJ2
HBLE; 50~750mm/;
(EREERE =i e CM2
Rt 50~1000mm/s
IR 0.012J 0.035J 0.090J CG1
RIFEHEE S _ 0.07J 0.18J MB
(BREHKE) (9.4mm) (9.4mm)
SR LT MB1
WWREITIRER () (CA2
i R cS1
6 15.30.45 60
10 15.30.45.60.75.100.125_150 CS2
16 15.30.45_60.75.100_125_ 150,175,200
s mmAy o AR HI4E. (R E AR,
KT #MFFRHFAES P 117~123,
TR R R RN/ NTE
BHFANESREMNBE(TERBRER) NERESE
HEEE
FRLEMH/BS
D-(J
-XO
A3
-XO
i/ N
B
SOLIHFRZIT 43

Best Pneumatics 2 1



CJ2 =7

Lo T AR B /e mp 51) FRER ©
g ) #li[a) AW HKRE 112 (mm) 6 | 10 | 16
RERR LR [ EE Y EZE A HER R 15 | 24 | 55
P ) () () — H15mmiTiEE iR E 2 | 4 |65
£ | mugs ° o ° o 23 | mmmED 8 | 8|20
& | Emma — — — o e 5 | 5 |15
- HBREL [ ] [ ] [ [ ] FRE B (T ) - 4 |10
% IR A 3k [ ] [ ] [ J (] B - |16 ] 22
THE — — — ° ol Dwprscsma) | - | 24 195
BRI EH A S0 1, TRE - | 32|50
HERRRN, AREAETRTHEE,
REMHTHAS *ijég;ﬁ%?@ﬁ%ﬁﬂ? MEREAREN
e #l{2(mm) THE 7% (1) CJ2L10-45
s 6 10 16 CEORTRE e 24(010)
e CJ-L006B CJ-L010B CJ-Lo16B ANER. - s
E CJ-F006B CJ-F010B CJ-F016B P mm ,
TR E — CJT010B | CJ-Tot6B ety g SRERIE)
* TREBTREFLD).
‘Af:nniﬂ I,._.\Elﬁ‘
:@zmnuz\ =8 :
| £ F RS FHEERAIINGA 55 £FS |
|/ £ REIFEET. #EFX/HEEE I
V=15, MmP.3~118iA, !
L m e e mmmm -
ANEE
\ ZEEE |
O %, EEETNEEANTERESE
R MES M EB NI, REEFNEEA
A EEME SRR,
FHEELTME S, HEELHWE SR
B, EIEFCREEE, LB,
@ REBEHMMUHEEHEBRNENT,
06:2.1~2.5N m_010: 5.9~6.4N m
016:10.8~11.8N m
® MELPEE. FRAEBENEEEEE
BT, NEAAEEMNTFHETCREMLE
BZETH) Hi20105, NEMBEM
FHf,
@ MFATEERE LGS, BREND
EBREHT, BAREABIRFIENR,
HTHESEHRS.
® wEMERRER, FRBE100mmEgGE,
RAATHIA.
44 e
SOLIHwhZiT

Best Pneumatics 2 1



a1/ siann CJ2 %5

EESRT

FRS L, ES

KR S L
Co2X | =epzt | @@ |-| 7' |
g
{RIES A HEAR SATER

B EEE G RE AR, TEEHE, . e

BMEKR BB AL MY, TEaEs, E £
Mt ER R ES 1.05MPa
BaEREN 0.7MPa
SIREREN 0.06MPa

FEERERERRIRE

THMEFFK: -10~70°C

Saeh g -to-s0'c (R4 )

RIS 2R ALK (A THIERGENIFS)
10-CJ2| =xmz | me |- ' |[ZFEEEEM | 20CU2[ mgmat || me |- mm | FEREEES
bt il R T AE
EFMNEER, B2EEHEN, BEEFBANRLNETE HTBRERASFHEMNBESENLEREREL~NEN, ~EH
AEZAEEEENINA, MRIEESERNLZITHE MR BmEM A SEL,
MR TR RE R B T ERIEEM R, MBI R T cJ1
%%,
CJP
CJ2
CMm2
CaG1
b A& MB
HEAR BAWIEA HEAR BAWIER
EL4Z(mm) 6. 10. 16 42 (mm) 6. 10. 16 MB1
EEEREN 0.7MPa EEREN 0.7MPa CA2
- o6 0.14MPa = 26 0.12MPa
BRERER 010-016 0.08MPa HRERER 010.016 0.06MPa CS1
i BEMISER i BEBERERE)
FRAE(THE(Mm) St R SEMER, P43 FRAEITHE(Mm) S5t RSEMERE, P43 CS2
BT R JREWNHFRE) [ESiES JRENHERE)
T EARE i BER T EAR . e R
wEHA 2 i FIEEE REHL(E6RIN
el HEE

¥ 40 I Best Pneumatics No.3),

SOLIHwziT

45

Best Pneumatics 2 1

B BN EEE) D-0]

gl TE (&)

FREKENLE ® -XO

EREERE 1~300mm/s T
- 210 0.035J -XO

SvEERE 016 0.090J

T
EN



CJ2 =7

I E R EESR)

CJ2r16-R

()

®

@ @ @

1l

SEaeT

CJ2110, CJ2]16

[1T]

AT RIS
HITEELS

7 6
11—l _
s
HREETRIAE
KB L
HRE
® @ @R @ 5 (3@ ;2)/@ i
1 J
'-‘ !
11 = v [ H 1l o
- [
A
|
MIRE HEERER
#s et R #iE #s MR MR #iE
1| FHUELE $ES FRAR 1L 14 | HiR AEW
2 | BAFUELE &4 FRAR 1L 15 | $WBk RN
3 | #fF REEW 16 | ZEHE #iF
4 | EEF W 17 | BAEBRHE (EEIR) NBR
5 | JEE i 18 | A REEE NBR
6 | REARE #i $EIR 19 | BAEHEBHE NBR
7 | iR FLIRW $EIR
8 | Ee REE
9 | mEMHER 2ES FRAR SE 1L
10 | FERHE NBR
11 | BETRHE NBR
12 | AEEHEHE NBR
13 | AEHEHE NBR
¥ {XobHyiHE
46 SOLIH Iz

Best Pneumatics 2 1



a1 /ipnn: winn CJ2 %5

HZAE(B)
C2B|  mmr  |-| 47 || FATMEDE FROBOME |
CJ2B6

FREMBE
HimiR £

MM
N\

(]
e
pury

fic & i@ O M5 x M8
—_— o &8 A M5 x M8

(=
(]
C
o

[}
[
N

F.T_NA NB

A
. H _S+iHE CM2
Z+1712
CG1
B8 02 < M5 x M8 GB REED MB
M5X0.8
) STA MB1
W N L ¥
- MBS L CS1
— - 1n R)#
Z+1772 ﬁﬁﬁiﬂil‘ﬁl( )Y €S2
wegEhCI2B| @ |- R Al ZfFNEsmEnaE |
3, FAFmE b
S e | EOERE RN
Twe | | %A
wREREE | LW8 | EEED
s 42 \ /M5X0.8
R \ | GA EEEA2xM5xM8 GB /
I--\_‘ £l |
=< |
L NA | L. N8B | Finig g
s+ - .
Z+1712 |
Q
B g2 I
R 5
me gg B|c| d |H
NTJ-006A| 6 55| 6.4 [M3x05| 2.4
NTJ-010A| 10 7 | 81 |M4x0.7| 3.2
NTJ-015A| 16 8 | 92 |M5x0.8| 4
AR FIREENP.51, (mm)
HfZ A|lB|]c|DJ|]FJ[GA]GB]| H MM NA | NB | NDh8 NN s [T ] z
6 15 | 12 | 14 | 3 8 |145] — | 28 | M3x05 | 16 | 7 650 M6x10 | 49 | 3 | 77
10 15 | 12 | 14 | 4 8 8 5 | 28 | Max07 [125 ] 95 B8 mex10 | 46 | — | 74 |D-OJ
16 15 | 183 ] 20 | 5 8 8 5 | 28 | M5x08 | 125 | 95 | 108w M10x1.0 | 47 | — | 75 XO
HREM/(TEMIMIRST 5 L RHER) (mm)
HE B|]C|[GA[GB|NA|[NB|[WA[WB|[WW] S z /I;JDVDU
10 15 | 17 | 75 | 65 | 21 | 20 | 145|135 | 45 | 65 | 93 .
16 183 | 20 | 75 | 65 | 21 | 20 | 145|135 | 55 | 66 | 94 %ﬁ
2y

SOLIHwZiT 4

Best Pneumatics 2 1



CJ2 =7

b e A R A (L)

cieL| @ |- 7 |[ZHmEEEmEnaiEs)

fgs NN \F_GA_, EEBEOMSxMS
—_— N s
MM a X ‘_‘/ REED
= — /' M5%0.8
ST g
= i f
S N
i | L
XY AT NA NB; AL FAFEL M
H S+f718
Z+17%8
CJ2L10, 16 WREMEE
HEE  FwES gy )F.Gh EEBO2xMSxMS GB
MM\ T
\n‘i\ b Sz R
{1 &
HSaes)
A X Y | NA NB .
H S+7i2 == FAFMIE = ErE O G E
Z+582 e (RIS
weghCl2L| s |- R A ZnEE s nns |
= ] 5 I FAFMET I8 O &
= - B (RMHE
BEEEREO
GB 5 M5X0.8 /
[
| 0 i o
NB Baas
S+1772
Z+1712
gtz
i
AR %
e %g B|c| d |H
NTJ-006A| 6 55 | 6.4 |[M3x0.5]| 2.4
NTJ-010A| 10 7 | 81 |M4x0.7| 3.2
NTJ-015A| 16 8 9.2 |[M5x0.8| 4
Sk FERBEELP.51,
ke A B (o] D F GA | GB H LB|LC|LH | LT|LX|LY|LZ MM NA | NB NN S T X Y V4
6 15 12 14 3 8 14.5 —_ 28 15 4.5 9 1.6 24 16.5 | 32 M3 x0.5 16 7 M6 x 1.0 49 3 5 7 77
10 15 12 14 4 8 8 5] 28 15 4.5 9 1.6 24 16.5 | 32 M4x0.7 | 125 | 9.5 M8 x 1.0 46 — 5 7 74
16 15 18.3 20 5 8 8 5 28 23 55 14 2.3 33 25 42 M5x0.8 | 125 | 9.5 [M10x1.0| 47 — 6 9 75
HSEM/(TRMIMIRTE ERER) (mm)
FAKES B C |GA|GB|LB |NA|NB |WA |WB |WW| S z
10 15 17 7.5 6.5 | 16.5 21 20 | 145|135 | 45 65 93
16 18.3 | 20 7.5 6.5 23 21 20 | 145|135 | 55 66 94

48 SOLIHZRIIT

Best Pneumatics 2 1



i1 ipen, aeniesn CJ2 Z 5

& =RI(F)
CIF| @z |- & | Zrnazsrw@Enas |
KREREE
GA , E&EEOMS5xMS
‘a = REE & o
Ju— M5X0.8 - -
S — iy T .2 \ o2 L
=L~ I o )] = @
Eg ol 84
T
CJ2F10, 16 i
» ﬁ#%ﬁﬁﬁ’%l REBE0
HEE RS NN [ GA mEBO2xMsxM8 GB o M5>(D7
il m\l \ %\ J 1 0

N | W-, V
\F VA o | PEaT
JILFT B3|
X A | |LFINa . NB .
& H S+{T12 > FAFMIE = LR O E
N 2+ N wHE(RNTHE

CS2

WSEHM CI2F|  sie  |-| 78 |A| RAAMESFOBOME |
—{ T ———
U AL LA O E
- TEHE(REIFHS
WRERER
BEEEBEO
HEE e s i M5x0.8/
B . T /
\‘r_@?' AR Te | | o \..l'. ) U£ ez
z+17712 Frimig
mg ﬁﬁﬂi B|C| d |H
NTJ-006A| 6 55| 6.4 |M3x05| 24
NTJ010A] 10 | 7 | 8.1 |M4x07] 3.2
Sedest RIBE P51, NTJ-015A| 16 | 8 | 9.2 [M5x0.8| 4
(mm)
HE A[B|[C[D]|FJ[FB]FC]FT[FX|[FY[FZ|GA[GB| H MM [NA[NB| NN s[T]2z
6 15|12 14| 3 | 8 |13 45|16 | 24 | 14 | 32 [145] — | 28 | M3x05| 16 | 7 | M6x1.0 | 49 | 3 | 77
10 15 | 12 | 14 | 4 | 8 | 13 | 45| 16 | 24 | 14 | 32 | 8 | 5 | 28 | M4-0.7 |125| 95 | M8~1.0 | 46 | — | 74 |D-0J
16 15 [183] 20 | 5 | 8 [ 19 |55 23 |33 |20 | 42| 8 | 5 | 28 | M5x0.8 [125] 95 | M10x10| 47 | — | 75 X0
HREPTRUIMRTS LRIAR (mm) B
HiE B C |FB|GA|GB|NA|NB |WA|WB|WW| S 4 0
10 15 | 17 |145] 7.5 | 65 | 21 | 20 |14.5|135] 45 | 65 | 93 -XOI
16 18.3| 20 | 19 | 75|65 | 21 | 20 |14.5]13.5| 55 | 66 | 94 BAR
B
SOLIH#ziT 49

Best Pneumatics 2 1



CJ2 =7

WEIRE(D)
cs2p[ @ |-| 7 |
Z+772 R
. H S+i7 U Cz8:
HRES— INB[,| oCDus"8 oX 131
s CGA  mERO2xM5x0.8 GB B3 A
NN\ g [ (ocde~38 | &
_ _ HF:':‘:’ i :
' =
Al | Ll
o o o
tmd=ofp=d=d
(AN
W
ZZ+57%2
X B AHEME B —E .
megah:CJ2D mg |- ' A
g =
ot — sl
WA WB
Z+i778 R
. H S+{7R2 U
imiR NB oCDuHg' 8%
GA EEBEO2xM5x0.8 GB H I A
/ (ocd w3528
[ [ I
: —- =
NA | 5
"__:-:rff:_:_
_ ™W
ZZ+17%8 L
iR
d
1/
Q
B H
*—l‘ MR &
me gg B|c| d |H
NTJ-010A| 10 7 8.1 |[M4x0.7| 3.2
X HIRAEMAE IR —E %A, NTJ-015A| 16 8 [9.2 MszoAs 4
(mm)
HE A B C |CDlcd)| CX | CZ D GA | GB H MM NA | NB R S U V4 Y74
10 15 12 14 3.3 3.2 12 4 8 18 28 M4 x 0.7 125 | 22.5 5 46 8 82 93
16 15 18.3 20 5 6.5 18.3 5 8 23 28 M5 x 0.8 125 | 275 8 47 10 85 99
T%?@*E;QRTJ' (mm)
P TC[TH | TV ][ TW ][ TX | TY
10 4.5 29 40 22 32 12
16 5.5 85 48 28 38 16
HEE M/ (TRUMIRT S ERER) (mm)
517 B | C|CZ|GA|GB|NA|NB| S |WA|WB|wWwW]| z | 2z
10 15 17 15 7.5 19.5 21 33 65 145 | 265 | 4.5 101 112
16 183 | 20 | 183 | 7.5 | 245 21 38 66 145 | 315 | 55 | 104 | 118
50 R
SOLIH7zZIT

Best Pneumatics 2 1



a1 /inn: srurn CJ2 275

B 4 R ~f (mm)

BRES EIRF s B Sk A S
MM @NDwio
_ | L
_BR1 1] i ‘
[ [ - = s
l | |
T [=]
LA Lh'8? NX-8% E; !
L1 7 12 I t
MR 5
fL5RY e
A LER ws B2\ pd9|d|L|¢|m] ¢ |EFEE
g= ||EE H10 - = | EE e
2% |z |Ar|Lr | MM IND™INX Ry | U. cD-J010| 10 |333%8 | 3 [152]1221.2]0.3|CR3.2 BS || Ddo d L) im)t Gy
1-J010B| 10 | 8 |21 [m4x07[332 [3.1] 8 | 9 CD-2015| 16 |s3% |4.8]227|183[1.5]07] C#5 CD-J010| 10 [338%8 | 3 [152]122]1.2]0.3]CRra2 CG1
1-J016B| 16 | 8 |25[M5x08[55°% [6.4[12[14 = cDunoto| 10 [eass | 3 [182]152]1.2]0.3] CRa2 IY-J015| 16 533 |4.8|166122[15[0.7| C5 MB
¥ 00BN, NERERHN, WEREA, % Sol0MERAEHERM,
* ERBEHTNEEERSS W AT BEHRR A ER AR,
MB1
WAk RIEREZH 1FimiE & CA2
MM oND3L 1o L , d Cst
i -~ - CS2
-i Olo
T
NX T87 B - leH
12
H
PR LR MR %48 PR %
= EEHRE| At L L. MM o Ea . Ba
Y-JO10B | 10 | 8 |152] 21 |M4x07 BS gz |B|C d H BS gz |B|C d H
Y-JO16B | 16 | 11 |16.6] 21 | M5x08 SNJ-006B| 6 | 8 | 9.2 |M6x1.0| 4 NTJ-006A| 6 |55 |64 |M3x05 |24
= | NDw | NDwo [NX | R: | Us SNJ-010B| 10 | 11 [12.7| M8x1.0 | 4 NTJ-010A| 10 | 7 |81 [Mm4x07 |32
Y-0010B |33 |a** |32 | 8 | 10 SNJ016B] 16| 14 [162] oxio | 4 NTJ-015A| 16 | 8 | 9.2 | M5x08 | 4
Y-0016B |52 53 |65 | 12 | 10 #SNKJ-016B] 16 | 17 |19.6| M12x10 | 4
M AR B AR E R A, # O16REHEA (010 4T FSN-016B)
TREE FimtENE
FER/CJI-CFOOO k#/CJ-CROOIO
WEFRAS4 ”
A MM
h N )
k ] RR A
"] T
oT Drio r \
#5: POM
25 EA
—— EZ |A[D|L| MM |N|R|W
e ﬁ’% :Fﬁf i‘*%ﬁ E=
25 | 4 |TC| TDwo \THTKITN/TTTU TVTWTXTY|TZ CJ-CF006 | CJ-CRO06| 6 |6 |8 |11| M3x05 |58 |6
CJ-T0O10B| 10 45| 3.33 [29]18[31]2 |9 |40|22|32]12] 8 CJ-CF010 | CJ-CRO10| 10 | 8 | 10|13 | M4x0.7 | 6 | 10| 8 D-[]
cJ-To16B| 16 [55| 53 [35]20(6.4]23]14 48|28 |38 |16 10 CJ-CF016 | CJ-CRO16 | 16 |10]12]15| M5x0.8 | 7 [12]10
HTREMTIES . $HEk. AARET. BRBEHML. X[
51
-XO

T
EN

SOLIHwzZiT o1

Best Pneumatics 2 1



s CJ2 %5

BRI EEREME(TER R RRESE

A ST Tefih S wEME TR <
GRHREE) GRHEZRE)
D-M9[J#!
D-A9L ! D-M9[IW#!
=Hs REPETE % =Hs BT
mn . ey . 7 @ ! " n Py 7
A 2 | 1B T A 22 | g |GJ1
(24.5)
( )AEIEHD-ABEKIHE .,
D-C7[1/C80%! D-H7[J&!
i > D-H7OOWE! G
] D-H7BALE! 7
9 D-H7NFZ® -
D-C73C[]/C80CH! D-H7CE .
=Hs
ol
CS2
D-O
-XO
A5
-XO
BAR
SOLIHZRZIT 17

Best Pneumatics 2 1



CJ2 %7

BRI EEREME(TER R RRESE

EERE
D-A9[]#Y
BT
P %
@M
12,5 2.5 A F 235 || B
(26)
( YRHIEAD-AIBEMGZE,
D-A9[]V#!
TR
« X\
T —
b, = T
12,5 [12.5 A 235 || B

D-A73C/A80CZE! AETIES
—

*Hs

T3 T%‘hl m = =) =
aan | 5 T |
S&&NEH | |7 Al | 235 L_g

FET0 KUARET]

HEEZERENDE, UMAXRENENBANENXRNTERR.

EERLE)
D-M9[ &Y
D-M9o[Jw#! BEMEFF %
:‘I’:) ._\
2 ==
12,5 125 A F 235 | |.B
D-M9[JV#!Y
D-MOJWVE! -
= 5 I
A 215 | B

D-F7[J/J798!
D-F7JW/J79WZEY BEMTF
D-F79F/F7BALZE!

D-F7CIV/F7IWVZEY
D-F7BAVLE!

\ SR
¥210 4

210

MR
prpm]
, CESEE 8
” & 'd IU_J il
145 145 A 215 | | B
118 SOLIH T

Best Pneumatics 2 1



s CJ2 %5

S s 4= A o s e
MR SEREMBETERGOHMN RERESE
M XN EERECE (RIER RN (mm)
RIEF % RERE
- p-c7] D-H7L]
D-M9[] D-C80 -
D-ASL] D-M9 W D-C73C S
D-C80C
D-H7BAL
G A B A A B A B
6 15 15 55 55 2 2 1 1 cJ1
(8) (0) (12) (4) (8.5) (0.5) (7.5) (0)
10 2 2 6 2.5 2.5 1.5 1.5 CJP
16 25 25 6.5 6.5 3 3 2 2
(mm)
HFF HERE
weLE CM2
2 D-AT._JH/ABOH
D-A73C/A80
Do D-F7 79 CG1
D-F7IW/79W
D-AsH e D-ATL] D-F7V/F7TLIWV D-F7NTL D-A79W
D-MoJAL L MB
-J7
D-Ma[ JAVL DI7eC VBT
D-F7BAVL
@ A B A B A B A B A B A B
S A E A 5 A 5 2 g A g A =1 |CA2
10 0.5 0.5 4.5 4.5 3 3 3.5 3.5 8.5 8.5 0.5 0.5 cs1
16 1 1 5 5 3.5 3.5 4 4 9 9 1 1
SHATEOBH( )R BT RCRWRI)MSE . cS2
SOKRIRRERS, PN TF X RS 2 5 BT 10%E,
BT ENRESE (mm)
VT % RERE
L0
D-AS] D-C7LJ/C80
BYiont D-H7[JH7[ W D-C73C DHTC D-A7[]
DoMsEIW D-H7NF D-C80C D-A80
D-H7BAL
NS Hs Hs Hs Hs Hs
6 14.5 15 17.5 18 —
10 16.5 17 19.5 20 16.5
16 20 205 23 235 19.5
(mm)
le?[iﬂjf HigRE
s D-A9[ |
i D-A7[ JH/A80H
ey D-F7 79 T D-F7V
D-MsEW D-F7IWAI79W A D-F7IWV D-J79C D-A79W
SO D-F7BAL/F79F D-F7BAVL
vt D-F7NTL
D-M[JAVL
NS Hs Hs Hs Hs Hs Hs
6 _ _ _ _ _ _
10 17.5 17.5 23.5 20 23 19
16 21 20.5 26.5 23 26 22
D-O0
X0
A3
-XO
AR
Bt
~eY7i7r 119
SOLIHGzir

Best Pneumatics 2 1



CJ2 %7

WM RS IER AL E (1T AR b th )
REFEGE/BIEREEERDE(S)

BMEFRNSEREME /HEEEE(S)

FrAERN(CDJ2[]CI-1S)
HAREFEE(CDJ2KCCI-[1S)
E#ERFR(CDJI2ROOIO-CIS)
A B E#HERER(CDJ2RKOICICI-CIS) (mm)
S p RA
S i 10~15% 16~30% 31~45% 46~60°" 61~75% 76~100° 101~125% | 126~150° B
6 8 17 21 35 — — — — 15
D-A9[] 10 8.5 16 28 40 — — — — 2
16 8 16.5 28.5 40.5 46.5 70.5 88.5 100.5 25
6 12 21 25 39 - — — — 55
- g:mggw 10 12.5 20 32 44 — — — — 6
i 16 12 20.5 32.5 445 50.5 745 925 104.5 6.5
g D-C7[1/C80 6 8.5 175 215 35.5 — — — — 2
D-C73C 10 9 16.5 28.5 405 — — — - 25
D-Cs0C 16 8.5 17 29 41 47 71 89 101 3
D-H7[/H7C 6 7.5 16.5 20.5 345 — — — — 1
D-H7[JW/H7BAL 10 8 15.5 27.5 39.5 — — — — 1.5
D-H7NF 16 75 16 28 40 46 70 88 100 2
D-A9[] 10 7 14.5 26.5 385 — — — — 0.5
D-A9[]V 16 6.5 15 27 39 45 69 87 99 1
D-M9O[I/M9[1V 10 11 18.5 30.5 425 — — - — 45
D-MO[JW/M9[JWV
D-MO[JAL/MO[JAVL| 16 105 19 31 43 49 73 91 103 5
D-A7[J/A80 10 9.5 17 29 41 — - - -
16 9 17.5 295 415 475 715 89.5 101.5 35
m 3-27DH/A80H
1}% D-F;E%‘;goc 10 10 175 295 415 - - - - 35
*| D-F7TOIW/AI79W
D-F7JV/F7T[JWV
g::?,g';(‘lj_mc 16 9.5 18 30 42 48 72 90 102 4
D-F7BAVL
10 15 225 345 46.5 — — - — 8.5
D-F7NTL 16 14.5 23 35 47 53 77 95 107 9
10 7 14.5 26.5 38.5 — — - — 0.5
il 16 6.5 15 27 39 45 69 87 99 1

MRFRRER, FERINEMETF XSERS ZEH#ITRE.

120 SOLIHwziT

Best Pneumatics 2 1



M RS IE R IR E (1T K I t 7Y)

REEGE/BIEREEELE(T)

s CJ2 &5

BT GEREME /EEEHET)

FrAERN(CDJ2[]]C-IT)
HAEEE(CDJ2KOOIO-CIT)
EH#EZEA(CDJ2ROOICI-IT)
AR B E#HERER(CDJ2RKOICIC-CIT) (mm)
; RB
IR EIS FARES A
i 10~15% 16~30° 31~45% 46~60%" 61~75% 76~100% 101~125% | 126~150°
6 15 8 17 21 35 — — - —
D-A9[] 10 2 8.5 16 28 40 — - - -
16 25 8 16.5 285 40.5 46.5 69.5 88.5 100.5
D-Mo[] 6 55 12 21 25 39 — - - -
| D-MeCIW 10 6 12,5 20 32 44 — — - -
i 16 6.5 12 205 325 44.5 50.5 735 925 104.5
gg D-C7[1/C80 6 2 8.5 17.5 215 355 — - - -
D-C73C 10 25 9 16.5 28.5 405 — — - -
D-csoC 16 | 3 85 17 29 41 47 71 89 101
D-H7[/H7C 6 1 7.5 16.5 20.5 34.5 — — — —
D-H7[JW/H7BAL 10 1.5 8 15.5 27.5 39.5 — — - —
D-H7NF 16 | 2 75 16 28 40 46 70 88 100
D-A9[] 10 0.5 7 14.5 16.5 385 — — — -
D-A9[V 16 1 6.5 15 27 39 45 68 87 99
D-M9[1/M9[V 10 45 11 18.5 30.5 425 - - - -
D-M9JW/M9[JWV
D-MO[JAL/MO[JAVL| 16 5 10.5 19 31 43 49 72 91 103
D-A7[J/A80 10 3 9.5 17 29 41 — — — —
16 35 9 17.5 29.5 415 475 715 87.5 101.5
#,| D-A7[JH/A80H
ig | D-A73C/A80C 10 | 35 10 175 295 45 - - - -
% | D-F700M79
| D-F7TJW/J79W
D-F7OJV/F7OIWV
D-F79F/J79C
D-F7BAL 16 4 9.5 18 30 42 48 72 90 102
D-F7BAVL
10 8.5 15 225 345 46.5 — — - —
D-F7NTL
16 9 14.5 23 35 47 53 77 95 107
10 0.5 7 14.5 26.5 38.5 — — - -
D-A79W
16 1 6.5 15 27 39 45 69 87 99
SRR ER, FERINRGM XA RS 2 E BT,
121

SOLIHwziT

Best Pneumatics 2 1

(xRN T)
- || G
- || -

[+RIE-E O
D=
= ||

(5]
(7]
N

O
o

>
O

2 R
EX



CJ2 %7

R MR AT RERI S/ MTAE

(mm)
BT % BT % L Lol i
— =
efid = N /N (n: BEHEFE 30
BEZE A& BEZE A&
D-A9[] (n-2)
D-M9[] 10 15 ) 45 15435 75 45+15(n-2)
D-M9[JW (n=2,4,6...)
(n-2)
D-C7L] 10 15 50 15440 5 50+20(n-2)
- D-c8o (n=2, 4,6..)
s
S D-H7[C/H7OW 15145 (020
D-H7BAL 10 15 60 2 60+22.5(n-2)
D-H7NF (n=2, 4,6...)
D-C73C n-2)
D-C80C 10 15 65 15480 5 50+27.5(n-2)
D-H7C (n=2, 4,6...)
10+10(n-2)
D-MO[IV 5 - 5 - e
10+15(n-2)
D-A9[IV 5 - 10 - A
D-M9[] 15+15(n-2)
D-A9[] 10 - 10 - (n=4,6..)
D-MOJWV 0 ~ s ~ 151 15(n-2)
D-MO[JAVL (n=4,6..)
20+15(n-2)
D-MOIW 15 - 15 - e
20+15(n-2)
D-M9[JAL 15 - 20 - e
D-A7[1/A80
— D-A7[JH/ASOH 5 - 10 - ‘(ij ;°é”'§)
< D-A73C/A80C =4,6...
D-A7[JH 5 _ 10 _ 15+ 15(n-2)
D-A80H (n=4,6...)
10+15(n-2)
D-A79W 10 - 15 - (n=4,6...)
D-F7[] 5 _ 5 B 15+ 15(n-2)
D-J79 (n=4,6...)
D-F700V s ~ s ~ 10+10(n-2)
D-J79C (n=4,6...)
D-F7LIW/J79W
D-F7BAL/F79F 10 - 15 - ‘(if foé”'f)
D-F7NTL =4,6...
D-F7[JwWV 10 _ 15 _ 10+15(n-2)
D-F7BAVL (n=4,6...)
B2 BEMETT X
A—&
15
f@ ils T [
BEMEFFXAS Etgﬁi%#pg>/§ ’é%%* T — "gég
@ﬂ&ﬁ%'/ZF?:
D-M9L] B-5.5
D-MOJW
MR ENHTERNBHE MU EREANTENE, | AREFXABRSERTHHITEEERETRIMIEFZE,
D-A93 - FRSOMMiTE
B:mggw A R20mmiTi2 FE55MmMITHE

7E) D-A93, MO, MOLIW B2 B M TF R Y 3 B HOIER.

122

SOLIHwziT

Best Pneumatics 2 1



s CJ2 &5

= = 2y =
H1ESEE AR REERERS
(mm)
P — T2 BEMEFF BT §T42(mm)
HEFXES 6 [10] 16 RERE ns 06 010 016
D-A9[] 45| 6 | 7 1), %2) 1), %2) 1), %2)
D-MoL] (1DBJ2-006 (@BJ3-1 | MBJ2-010 @BJ3-1 | (1DBJ2-016 (@2BJ3-1
2 25| 3 e
% |D-MOCIW FEMIR
+|D-C7L1/C80/C73C/C80C |6 | 7 | 7 (RHH)
% [D-H7O/M7OW s |4 la <= Eunnx CJ1
D-H7BAL/H7NF 8 LLEHIET(REEA)
D-H7C 5 8 9 D-A9[]
D-A9[/ASIV — 16 |65 D-M9] CJP
D-M9C/MeIV D-MoIW
D-M9IW/M9IwV — |3 | 35 W RE ®
D-MICIAL/MO[JALV
4 |D-A7TLUABO/ATH/ABOH | | | CM2
& | D-A73C/A80C
=z N
% [D-AT9W — |11 |18 DB JEa, by—4. CG1
D-F7C1/J79/F7CIW/I79W @BJ3-1E e, d, e9—4A.,
D-FZOV/FTOWV/FTOF | | o | ¢ D-C7[1/C80 MB
g:g?\l?rlll_: 7BALFTBAVL D-C73C/C80C BJ2-006 BJ2-010 BJ2-016
D-H7C/H7CIW MB1
HFRRBES RS, FERIEAE. D-H7BAL/H7NF
(s %£30%) 3E3), 74) 3E3), 714)
ZRFRENFMRIBRANEL. BQ2-012, BQ2-012S | BQ2-012, BQ2-012S CA2
D-A9[] (1]
D-A9LIV
D-Mo[] 8 CS2
T D-M9[1V _ BQ2-012 ? /
D-M9IW BQ2-012S %
D-MCIWV
D-MO[JAL ;%4)
D-MILIAVL 534)
1) 2R BEAAL R,
$E2) SALS B, RFFRREFALE W
$8) 010, O1GHUERER FREdh \URMFT X MG, BLBEMALRPORIETRRES NN IR
&,
I
CDJ2B10-60-A 18
D-M9BWV 24
BQ2-012 24
i54) [EFD-MITIA(VILES 4 . (EARFMSIRLE1BET, WA&BQ2-012S,
[N R/ MRETA ]
TERENTEAMNSEMBTAY, BTRROEARE. (BREMET X284, FERE.)
BBA4: D-C7,C8,H7%! F§
#£5) BBAAEO AN . 5 I1P.1358,
D-H7BALEIFF %, ESAZHM B, AT CRAREMENEST, Boh. FREEHTE, KBBA4,
[(B%]
FFMTELCISEF T RHMENNBET MR FF RS 1
CISRRMF R REGREES
42 (mm) BT A RES 5%
19 B)2-0108 TR/
S NS
16 BJ2-0168 = g
it ieeledelodu ittt bl
1 BRTIEBRSKRTAAEFOEEFX, TI@REFRBT MRS, 1
1 FEMESIP.1263~1371, I
1 R ws SHIEsR e : D-[]
1 D-C73, C76 _
! i D-C80 FAETHT I XJ
1 - gk BN 1 -
I D-H7A1, H7A2, H7B ERGERR) — 1
Fefih Ny - A3
I D-H7NW, H7PW, H7BW ISR (2E157T) 1 X
| EMARMTTE LhEHS&ERL, ENP.1328. 1329, I
IR EANC=bALR) ol A BB I I 56 (D-FOG, FOHAE), $IIP.1290, I #A
T | B

SOLIHMZIT 123

Best Pneumatics 2 1





